



## **Житель Ульяновска признался в преступлении, совершенном более 7 лет назад и показал, где зарыл тело убитого**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя города Ульяновск, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

По данным следствия, в 2002-2003 году обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов в селе Ундоры Ульяновского района Ульяновской области, нанес множественные телесные повреждения лицу БОМЖ, который проживал у него в доме и помогал ему в хозяйстве. От полученных повреждений потерпевший скончался, после чего злоумышленник закопал его тело у себя в огороде.

Поскольку никаких родственников у погибшего не было, о его безвестном исчезновении в правоохранительные органы никто не сообщил.

При проведении следственных действий с обвиняемым в месте, указанном им, обнаружены скелетированные останки человека.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Марта 2012

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/779868>